

溧水三中发紧急通知,要求学生统一理发,违者严处

高中生自剃光头抗议“理发令”

溧水县第三高级中学是一个有着3000多名学生的学校,最近学校发出“理发令”,要求学生统一理发,不符合要求者进行严肃处理。一些学生认为学校管得太宽,纷纷自剃光头表示抗议。

学校出台“理发令”

“为了迎接上级检查,学校让男生都理成短发,还在传达室里贴出了几张标准照呢。如果不按照要求理发,就要严肃处理,我们很不服气!”昨天下午1点多,在溧水县第三高级中学门口,一名高二男生谈起学校的这个规定,有些激动。

在学校传达室内,一块正对门口的黑板上贴着一则“紧急通知”,非常醒目。通知中称,“请自觉对照中学生标

准发型,看自己的发型是否符合标准。凡不符合要求者,请利用周六下午放学后、周日休息时间按要求理发。学校将在周日晚和周一进行专项严格检查,对不符合要求的学生,进行严肃处理。请各位班主任、学生处做好相关督查工作。”落款日期是3月15日。

在传达室一块展板上,悬挂在一名男生的大头照,上面标注有“学生标准发型”,照片共有4张,从前、后、左、右4个角度拍摄。照片中的男生头发约3厘米左右,看上去比较清爽。

对于学校要求理发的通知,不少同学议论纷纷,一名已经理了短发的高二学生有些无奈地说:“我是上周日把头发剪短的,因为班主任要求我们男生按照标准发型剪,我哪敢不剪呀!其实周围不少男生对学校的这个规定都不服气,我们觉得学校管理

太宽了!”

但不服气归不服气,迫于学校和老师的压力,很多男生都按要求将头发剪短了。

校内惊现“光头党”

本周一,该校师生正常到校,让大家意想不到的是,有个别男生竟剃了光头,“这种光头不是那种头皮锃亮的,而是留有一点点头发茬,但很短很短,长度连半厘米都不到,就像犯人的那种发型。”一名高三(10)班的同学说,看到这种发型,他们都暗自发笑。

让校方想不到的是,这种光头发型竟引起不少男生争相效仿,在有的班级中,留有这种发型的男生达五六个。记者找到了一名高三(10)班的男生,这名男生的头发约有6厘米长,他调皮地说:“老师已经跟我们讲了,让我们这些还没有剪短头发的人赶紧理发,我们班上已经有四五个男

生剪成了光头,原来他们的头发都是比较长的,他们之所以理成光头,就是想向学校抗议,认为学校强制要求理发不合理。”

溧水县第三高级中学共有高一到高三3个年级,每个年级有18个班,学生总数达3000多人。一名高一的学生说,“不少班级都有剪成光头的男生,估计全校至少有几十个光头呢!这几天我们还开玩笑,说学校里一下子冒出了这么多小光头,搞得像‘光头党’和黑社会似的。”

学校:不是为应付上级检查

一名高一同学激动地说,“现在都什么年代了,学校竟然还出台这样的规定。我觉得只要发型不是很怪异,学校就不应该管我们。”

溧水第三高级中学陈副校长表示,学校之所以发出这样的通知,并不是为了应付上

级检查。但陈副校长也承认,目前县教育局及兄弟学校的老师正在该校搞教研,“他们不但看我们的教学,也看我们学生的精神面貌,如果男生头发都长长的,就不像中学生了。”

陈副校长称,学校要求学生理发,主要是针对部分头发过长的男生,还有一部分染发的学生。“有的学生头发很长,有的学生甚至到外面店里做头发,做一次头发至少15元、20元以上,这样做不太适合中学生。”

“马上天气转暖,个人卫生显得更为重要,学校要求理发也是提醒学生更加注意个人卫生,以免影响学习。”陈副校长表示,学校对于理发这件事并不是强制的,对于不按要求理发的学生,学校也不太好硬性处理,学校与老师只能是加强督促。

快报记者 顾元森

“霸王”别枪吓煞店老板

快报讯(记者 陆鸣)昨天中午12点,下关黄家圩一小餐馆里,三名青年吃完“霸王餐”,将手枪形状的一块重物猛拍在桌子上,餐馆老板吓得不敢吱声,看着三人走远后才报警。

“当时哪个敢拦哟,万一是真家伙,就得出来人命了!”记者赶到时,餐馆老板正在清洗碗碟,“当时除了我和厨师,餐馆里还有两三个客人。”老板说,手上这些碗碟正是刚才那三个“霸王”留下的,一份青椒土豆丝、一盆酸菜鱼、一碗西红柿蛋汤,加在一起也就30多块钱。

“三个人没有喝酒,吃得挺快,吃完了就往外走。”老板赶紧拽住其中一个小个子,“还没付钱呢!”据老板介绍,小个子白白净净,戴着半框眼镜,身材纤细,看上去很斯文,可一张口,就把老板震住了。

“还想要钱?看看这是什么!”只见小个子把手伸进裤腰口袋,慢慢从裤缝里拔出一样东西来。由于拔来拔去最终也只拔出来一小半,老板隐约看见是一块又黑又重,像是“把手”一样的东西。“枪!”小个子轻蔑地向老板扬了一眼,以为老板“懂”了,傲气地转身想走。

可老板还是不甘心,又一把将小个子拉住,吞吞吐吐地说:“不管怎么说也得付钱啊。”小个子一下火了,拔起腰间物,“啪!”往桌上猛地一拍,老板这回算看清楚了,一个装在皮套里的铁方盒,扳机、保险、枪把齐全,还伸出一支黄铜枪管。

老板吓呆了,不敢再问,看着小个子和两名同伴消失在人群里。随后,老板掏出手机,哆嗦着拨打110。

当时对方掏出的是不是“真家伙”,餐馆老板一个劲地说:“如果是真家伙……”

(颜先生报料奖80元)

6岁男孩被老师推搡受伤

后脑撞开一厘米长伤口,当事老师隐瞒不报

孙先生6岁的儿子晓明(化名)在下关天妃宫幼儿园全托,读大班。3月17日晚,在刷牙时几个孩子打闹,管生活的刘老师很生气,追到晓明后,抓住他的后背搡了几下,不料晓明左后脑撞到了儿童床边的梯子,当即头破血流。刘老师抹点药膏后,就让晓明上床睡觉了。次日中午,家长才得知情况。

后脑撞开一厘米长伤口

儿子在幼儿园受伤,孙先生夫妇十分痛心,可令他们气愤的是,幼儿园老师没及时将孩子送医院,而且迟至次日中午才告诉家长。

3月18日下午约2时,刘老师来到孙太太单位,还

拎着一大包礼品,诚恳地说,“你家儿子乱跑时,我没拽住,跌了一跤,我没看管好,来赔礼道歉了。”孙太太看她说得不严重,就安慰道,“不用去看,等周五再去接他吧。”

送走刘老师后,孙太太越想越不放心,就打电话给班主任陆老师,“我儿子怎么样啦?”对方的回答吓了她一跳,“跌得还行吧。”孙太太心揪紧了,让儿子晓明来听电话。晓明听到妈妈声音,连声喊,“妈妈,老师打我!我头痛。”

当天下午5时,孙太太赶到幼儿园,只见儿子左侧后脑勺包扎着,有个一厘米长的伤口。

孩子受伤,老师隐瞒不报
对晓明头被撞破之事,幼

儿园园长叙述了事情的经过。

“3月17日晚上约9时,孩子们在刷牙准备上床时,互相打闹,晓明不听话,乱跑,刘老师就在后面追,抓到后,搡了他几下,晓明脚下一滑,后脑勺撞到床边梯子上,鲜血直流。刘老师找来两条毛巾,冷敷后,又涂了白雀灵止血,随后就让晓明上床睡觉了。”

“18日上午约9时,我在巡班时,才听说晓明头撞破了。我赶快叫来会开车的会计与保健医生,送晓明到附近医院治疗。”

“随后,我找来夜班生活老师刘老师,批评她遇事处理不当,要她立即认错。刘老师有20多年教龄,当时看到孩子调皮不听话,有气要发泄,

就抓住晓明搡了几下子。根据制度,她应该第一时间向园长汇报,但她简单处理后,谁也没讲。”

家长索赔两万要捐残疾人
昨天上午,孙先生夫妻俩再次来到幼儿园讨说法。

幼儿园园长十分重视,表示,“犯错的老师将在全国大

会上,向家长、孩子作检讨,赔礼道歉。同时,我们可以给家长和孩子一定的补偿。”

孙先生却说,“我只要求园方赔偿两万元钱,全部捐给残疾人基金会,我不要一分钱。这样做的目的是警示幼儿园老师,一定要遵守规章制度。”目前,双方仍就此事进行协商。快报记者 赵守诚



晓明头部受伤,幼儿园表示会妥善处理 快报记者 赵守诚 摄

東南大學遠程教育本、專科招生



東南大學

远程教育本、专科招生

东南大学是教育部直属全国重点大学,是全国最早开展现代远程教育试点高校之一。学校严格贯彻教育部有关办学精神,充分发挥学校学科与师资优势,利用远程教育手段为社会经济发展和从业人员提高素质服务。目前学院在籍注册学生10000余人,已毕业生8000余人。学院在教学实践中积累了丰富的教学资源,管理规范有序,学习方式灵活主动。入学考试自主命题,学制两年半,学习形式业余,国家承认学历,教育部电子注册,08年继续向社会招收本、专科学员。

招生专业及咨询电话

专升本

东大本部:

- 会计学 ●电子商务 ●机械设计制造及其自动化
- 电气工程及其自动化 ●法学

83795905 83790580 83795469 83793181

东大本部(丁家桥校区):

- 护理学(凭护士执业资质证书) 83272295

金陵图书馆教学点:

- 政治学与行政学(原公共事业管理)
- 旅游管理 84412055 83900665

南京房产局教学点:

- 土木工程 52334737 52343742

高起专

东大本部(丁家桥校区): ●护理(凭护士执业资质证书) 83272523

东大本部(九龙湖校区): ●机械制造与自动化 52090536

南京协同教学点: ●计算机应用技术(软件工程方向): 84455499 (网络工程方向): 84731858

江苏万和教学点: ●计算机应用技术(游戏设计方向): 83242999

南京新知教学点: ●计算机应用技术(系统/软件工程方向): 83680199

南京房产局教学点: ●建筑工程管理 52334737 52343742

金陵图书馆教学点: ●旅游管理 84412055 83900665

欢迎登陆: 教育网:<http://netu.seu.edu.cn> 浏览查询 电信网:<http://www.seuyc.com.cn>

报名请携带毕业证书、身份证件原件及复印件2张,照片3张。

省金阳光出国为您深刻解析加拿大商业移民法案最新动态

我们的荣誉

07年被评为诚信移民机构、满意度最高权威机构



加拿大联邦政府3月8日政策调整方案发布,省提名计划将受到较大影响

活动内容: 详解联邦政策变化对商业移民申请人带来的影响

活动地点: 南京市广州路5号君临国际2幢702室

活动时间: 3月22日(周六) 3月23日(周日) 全天

预约电话: 025-86511199

地址:南京市广州路5号君临国际广场B幢702室
电话:025-86975397/98/99 800-828-1191

了解最新移民资讯,投资移民的交流空间 更多详情敬请登陆: www.globevisa.com.cn